
17

 

STAGE  PAGE
71 トランスミッションサブフレーム 270

72 右リアサスペンション 273

73 左リアサスペンション 277

74 リアショックアブソーバー 281

75 エンジンマウント 286

Published in the UK by De Agostini UK Ltd, Royds Withy King, 65 Carter Lane, London EC4V 5EQ. 
Published in the USA by De Agostini Publishing USA, Inc., 299 Park Avenue • New York, New York 10171.
All rights reserved © 2021

Warning: Not suitable for children under the age of 14.  
This product is not a toy and is not designed or intended for use in play.  
Items may vary from those shown.



STEP BY STEP

270 271

FORD GT

STEP 71-1 
ステージ62で組み立てたトランス
ミッションケースを用意する。

STEP 71-3 
トランスミッションサブフレームを取り付け
るには、ケースを横向きにしてサブフレー
ムを通し、ケースの向きを戻してピンを穴
に差し込む。

STEP 71-2
トランスミッションサブフレーム（71-
A）の内側にある2つのピンを、トラン
スミッションケースの写真の穴に差し
込む。

71-A

62-A

71-A

71-A

ピン

Stage 71: 
トランスミッションサブフレーム

71-A	トランスミッションサブフレーム
71-B	 FP01ネジ 2.3×4mm

今号のパーツ

71-B
(FP01)



STEP BY STEP

272 273

FORD GT

STEP 71-4 
サブフレームをFP01ネジで固定する。

FP01

71-A

62-A

72-A

72-C

72-B

72-D

72-A	 右リアウィッシュボーン
72-B	 右リアサスペンションリンク1
72-C	 右リアサスペンションリンク2
72-D	ハブリンク
72-E 	FD02ネジ 2.3×3mm
72-F 	FP07ネジ 2.3×3mm
72-G	 FD08ネジ 2.3×4mm
72-H	 FD09ネジ 1.8×3.5mm

Stage 72: 
右リアサスペンション

今号の完成

今号のパーツ

72-E
(FD02)

72-G
(FD08)

72-F
(FP07)

72-H
(FD09)



STEP BY STEP

274 275

FORD GT

STEP 72-3
右リアサスペンションリンク1
（72-B）をFD09ネジとFD08ネ
ジで固定する。

STEP 72-2 
写真のように、右リアサスペンションリンク1
（72-B）の厚い方の穴をサブフレーム内側の
支柱に合わせ、もう一端を右リアサスペンショ
ンリンク2（72-C）の上に合わせる。

STEP 72-1 
ステージ71で組み立てたトランスミッション
ケースを用意し、右リアサスペンションリンク2
（72-C）のリングがある方の穴を、トランスミッ
ションサブフレーム（71-A）の写真の支柱に合わ
せる。この時、右リアサスペンションリンク2の
もう一端にある溝がサブフレーム側
に向くように気を付ける。

72-C

72-B

支柱

リング

溝

71-A

71-A

72-C

FD08

FD09

72-B

72-B

72-C

厚い方の
リング

STEP 72-4 
写真のように、右リアウィッシュ
ボーン（72-A）をサブフレーム下部
にある支柱に合わせ、FD02ネジ
で固定する。

STEP 72-5 
ハブリンク（72-D）を右リアサスペン
ションリンク2（72-C）のもう一端の穴
に差し込み、溝にかみ合うまで完全に
押し込む。

72-A
71-A

72-D

72-A

FD02

72-C

溝

72-D

STEP 72-6
右後輪を用意し、ハブリンク（72-
D）をホイールハブ（66-C）上部の
穴に差し込む。 72-D

72-C

66-C

支柱



STEP BY STEP

276 277

FORD GT

STEP 72-7 
ハブリンクをFP07ネジで固定す
る。

FP07
72-D

66-C

73-A	 左リアウィッシュボーン
73-B	 左リアサスペンションリンク1
73-C	 左リアサスペンションリンク2
73-D	ハブリンク
73-E	 FD02ネジ 2.3×3mm
73-F	 FP07ネジ 2.3×3mm
73-G	 FD08ネジ 2.3×4mm
73-H	 FD09ネジ 1.8×3.5mm

73-A

73-B

73-C

73-D

Stage 73: 
左リアサスペンション

今号の完成

今号のパーツ

73-E
(FD02)

73-G
(FD08)

73-F
(FP07)

73-H
(FD09)



STEP BY STEP

278 279

FORD GT

STEP 73-3
写真のように、左リアサスペンションリンク1（73-
B）の厚い方の穴をサブフレーム内側の支柱に合わ
せ、もう一端を左リアサスペンションリンク2（73-
C）の上に合わせる。左リアサスペンションリンク1
（73-B）をFD09ネジとFD08ネジで固定する。

STEP 73-2 
左リアサスペンションリンク2（73-C）のリン
グがある方の穴を、トランスミッションサブフ
レーム（71-A）の写真の支柱に合わせる。この
時、左リアサスペンションリンク2のもう一端
にある溝がサブフレーム側に向くように気を付
ける。

STEP 73-1 
ステージ72で組み立てたトランスミッションケース
を用意し、写真のように、左リアウィッシュボーン
（73-A）をサブフレーム下部にある支柱に合わせ、
FD02ネジで固定する。

73-A

73-A

71-A

支柱

リング
溝

73-C

71-A

73-B

73-B

73-C

厚い方の
リング

71-A

71-A

支柱

FD02

73-A

FD08

FD09

STEP 73-4 
ハブリンク（73-D）を左リアサスペンションリンク2（73-C）のも
う一端の穴に差し込み、溝にかみ合うまで完全に押し込む。

STEP 73-5 
左後輪を用意し、ハブリンク（73-
D）をホイールハブ（70-C）上部の
穴に差し込む。

73-C

溝

73-D

70-C
73-D

73-D

73-C

73-C



STEP BY STEP

280 281

FORD GT

STEP 73-6
ハブリンクをFP07ネジで固定す
る。

FP07

70-C
73-D

74-A 74-B 74-C

74-D 74-E 74-F

74-A	 下部マウント
74-B	 スプリング
74-C	 上部マウント
74-D	 コネクタ
74-E	 ショートピン
74-F	 ロングピン
74-G	 FP08ネジ 2.3mm×5mm

Stage 74:  
リアショックアブソーバー

今号の完成

今号のパーツ

74-G
(FP08)



STEP BY STEP

282 283

FORD GT

283

STEP 74-1 
写真のように、下部マウント（74-A）の穴を
右リアウィッシュボーン（72-A）の端の穴に
合わせ、FP08ネジで固定する。

STEP 74-3 
右後輪のドライブシャフト（66-E）をトランス
ミッションケース側面にあるロトフレックス・
カップリングマウント（59-D）に差し込み、右
リアウィッシュボーン（72-A）をホイールハブ
（66-C）に合わせる。

STEP 74-2 
同様に、もうひとつの下部マウント（74-
A）を左リアウィッシュボーン（73-A）に
FP08ネジで固定する。

72-A

72-A

STEP 74-4
ロングピン（74-F）を右リアウィッシュ
ボーン（72-A）とホイールハブ（66-
C）の揃えた穴に差し込み、しっかり
と押し込みパーツを固定する。

STEP 74-5 
左後輪のドライブシャフト（70-E）
をトランスミッションケース側面
にあるロトフレックス・カップリン
グマウント（59-D）に差し込み、左
リアウィッシュボーン（73-A）をホ
イールハブ（70-C）に合わせる。
右のホイールと同様に、ロングピ
ン（74-F）を左リアウィッシュボー
ン（73-A）とホイールハブ（70-C）
の揃えた穴に差し込み、しっかり
と押し込みパーツを固定する。

282

74-A

66-E

66-E

59-D

59-D

59-D

74-F

74-F

FP08

FP08

73-A

74-A

74-A

66-C
72-A

66-C

66-C

70-C

70-C

70-E

72-A

73-A

73-A



STEP BY STEP

284 285

FORD GT

STEP 74-7
コネクタ（74-D）の1つを写真のよう
に合わせ、3つのパーツの穴を揃え
てショートピン（74-E）を押し込み、
パーツを固定する。

STEP 74-8
ステップ74-6と74-7と同様に、
反対側のパーツも取り付ける。

STEP 74-6
写真のように、スプリング（74-
B）の1つを下部マウント（74-A）
に差し込む。次に、上部マウン
ト（74-C）をスプリングの内側
の下部マウントに差し込み、も
う一端をトランスミッションサブ
フレーム（71-A）に合わせる。

74-B

74-B

71-A

71-A

71-A

71-A

74-D

74-D

74-C

74-C
74-C

74-C

74-E

74-E74-A

74-A

今号の完成



STEP BY STEP

286 287

FORD GT

75-A	 エンジンマウント左
75-B	 エンジンマウント右
75-C	 FD08ネジ 2.3mm x4mm

STEP 75-1 
ステージ74で組み立てたパーツ
を用意し、Rの刻印のあるエン
ジンマウント右（75-B）を、トラ
ンスミッションサブフレーム（71-
A）の右側にある一対の穴の下部
に差し込む。この時、エンジン
マウントの2本のアームが上を向
くように取り付ける。

STEP 75-3 
次に、Lの刻印のあるエンジンマウン
ト左（75-A）を、サブフレームの左側
にある写真の穴に差し込む。

STEP 75-2
裏側からFD08ネジでエンジ
ンマウントを固定する。

Stage 75: 
エンジンマウント

75-A

75-B

71-A

71-A

71-A

75-B

75-A

75-B

FD08

今号のパーツ

75-C
(FD08)

 L刻印

R刻印



288

FORD GT

STEP 75-4 
裏側からFD08ネジでエンジン
マウントを固定する。

71-A

75-A

FD08

今号の完成


